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Звіт директора 

Вінницького торговельно-економічного інституту  

Державного торговельно-економічного університету 

доктора філософських наук, професора,  

заслуженого працівника освіти України Замкової Н.Л.  

за результатами діяльності у 2025 році  

та виконання контрактних зобов’язань 

 

Посаду директора Вінницького торговельно-економічного інституту 

Державного торговельно-економічного університету обіймаю за контрактом з 

01 січня 2023 року. 

Вінницький торговельно-економічний інститут є відокремленим 

структурним підрозділом Державного торговельно-економічного університету і 

здійснює свою діяльність на підставі Положення у відповідності до положень 

статті 95 Цивільного кодексу України, без набуття статусу юридичної особи. 

Інститут очолює директор, якого призначає ректор ДТЕУ відповідно до Закону 

України “Про вищу освіту”. Відомості про ВТЕІ ДТЕУ включені до ЄДР. 

Інститут має власну печатку, самостійний баланс, казначейський рахунок з 

правом проведення розрахунків за операціями. 

Стратегічною метою розвитку ВТЕІ ДТЕУ є забезпечення високого рівня 

якості конкурентоспроможної освіти та наукових досліджень відповідно до 

вимог інноваційного сталого розвитку суспільства та економіки, поглиблення 

інтеграції в світовий освітній та науковий простір, створення комфортних умов 

праці, навчання, відпочинку, забезпечення особистісного розвитку всіх 

учасників навчального процесу згідно з їх індивідуальними здібностями та 

потребами. 

Стратегічні цілі ВТЕІ ДТЕУ базуються на основних положеннях 

Конституції України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про наукову та науково-

технічну діяльність”, Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти, Угоди про асоціацію Україна-ЄС, Національної економічної 

стратегії на період до 2030 року, Стратегії збалансованого регіонального 

розвитку Вінницької області на період до 2027 року, концепції інтегрованого 

розвитку м. Вінниці-2030, інших вітчизняних нормативно-правових документів 

в галузі освіти і науки, міжнародних документах в галузі освіти і науки, 

Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі 

вищої освіти. 

У 2025 році керівництво інститутом здійснювалось на умовах викладених 

у контракті директора, у відповідності до основних положень Конституції 

України, Указів Президента України, Кабінету Міністрів України, Законів 

України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про наукову та науково-технічну 

діяльність”, інших чинних нормативно-правових документів, Статуту ДТЕУ, 

Положення про Інститут, нормативної бази системи управління якістю та 

наказами і розпорядженнями ректора ДТЕУ.  
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Основними цінностями, на яких ґрунтується діяльність ВТЕІ ДТЕУ, є 

професіоналізм, порядність, прозорість, патріотизм, студентоцентризм, а також, 

зважаючи на всі виклики, що існують сьогодні, принципами діяльності інституту 

є гнучкість та оптимізм. 

Попри нестабільну обстановку вдалося забезпечити керованість, 

фінансову стабільність, ефективне використання наявних ресурсів, поліпшити 

матеріально-технічну базу, створити умови для забезпечення безпеки та 

комфорту учасників освітнього процесу. 

Інститут є конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг регіону, 

привабливим для своїх потенційних абітурієнтів, користується повагою в 

середовищі державних органів управління та серед роботодавців. 

Позитивний імідж та довіра до ВТЕІ ДТЕУ підкріплюється наявністю 

Сертифікату відповідності системи управління якістю надаваних послуг в сфері 

вищої освіти.   наглядовий аудит  проведений ДП“Вінницястандартметрологія”  

26-27 червня 2025 року підтвердив, що СУЯ інституту результативно функціонує 

та продовжує відповідати вимогам ДСТУ  ISO 9001:2015. 

6-й рік поспіль ВТЕІ ДТЕУ отримує нагороду “Імена, яким довіряють” у 

номінації “Обрані лідери” серед закладів вищої освіти Вінниці, що безумовно 

підкреслює стабільну конкурентноспроможну позицію закладу вищої освіти, 

авторитет, рівень популярності.  

Допомога ЗСУ є одним із головних напрямів діяльності ВТЕІ ДТЕУ. За 

рахунок цільових відрахувань із заробітної плати та коштів організації було 

придбано необхідне обладнання та спорядження для військовослужбовців – 

родичів працівників та студентів. 

Колектив та студентство брали участь у благодійному заборі крові для 

захисників України організованому на базі ВТЕІ Вінницьким обласним центром 

служби крові (18 літрів крові) та у самому центрі. 

За результати волонтерської діяльності у 2024 році отримано диплом 

лауреата регіонального конкурсу “Благодійна Вінниччина-2024” за ІІ місце у 

номінації “Колективне волонтерство”.  

До Дня захисників і захисниць України відбулося урочисте відкриття 

Експозиції віртуального музею пам’яті “Небесні Янголи ВТЕІ ДТЕУ”. 

В інституті діють органи самоврядування: Конференція трудового 

колективу, комісії по трудових спорах, соціального страхування, на ініціативну 

діяльність яких спирається директорат і забезпечує допомогу їм у виконанні 

покладених на них повноважень. Протягом звітного року постійно 

здійснювалась робота щодо створення та подальшого вдосконалення 

регламентів ВТЕІ ДТЕУ. 

Впродовж 2025 року відбулося 5 засідань Конференції трудового колективу, 

на яких прийнято важливі рішення щодо організації освітнього процесу в 

2семестрі 2024-2025 н. р. та 1 семестрі 2025-2026 н. р.; щоквартального 

преміювання за особливі умови праці всіх працівників інституту; змін у складі 

Комісії по трудових спорах та профспілкового комітету Первинної 

профспілкової організації; затверджено зміни до Положення про преміювання 
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науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів та здобувачів вищої 

освіти за наукові здобутки у Вінницькому торговельно-економічному інституті 

ДТЕУ; розглянуто звіт про підсумки роботи Інституту за 2024-2025 н. р. та 

завдання колективу на 2025-2026 н. р. 

У 2025 році відбулося 16 засідань вченої ради інституту, на яких розглянуто 

98 питань та ухвалено рішення, спрямовані на подальшу модернізацію 

структури, змісту та організації освіти, підвищення результативності наукової 

діяльності, безперервне поліпшення якості освітніх і наукових послуг, 

підвищення іміджу інституту як надійного партнера на ринку освітніх послуг, 

удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази інституту, 

розвиток системи управління якістю. Зокрема, затверджувалися звіти: про 

роботу інституту в 2024-2025 н. р.; про науково-дослідну роботу у 2025 році; про 

стан підготовки дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук і 

доктора філософії науково-педагогічними працівниками інституту; про 

функціонування системи управління якістю у 2024-2025 н. р. та Цілі у сфері 

якості на 2025-2026 н. р.; про фінансову діяльність інституту у 2024 році; про 

роботу Центру моніторингу якості освітнього процесу та інноваційного розвитку 

в 2024-2025 н. р. та завдання на 2025-2026. н. р.; про профорієнтаційну та 

рекламну кампанію 2025-2026 н. р.; приймальної комісії; бібліотеки; Ради 

студентського самоврядування; Центру грантових проєктів; Комісії з питань 

етики та академічної доброчесності; про забезпечення стратегії розвитку 

факультетів інституту. 

Затверджено План роботи вченої ради інституту на 2025-2026 н. р.; План 

проведення лекцій, майстер-класів, семінарів, тренінгів за участю провідних 

вчених, науковців, фахівців-практиків на 2025-2026 н. р.; План-заявку на видання 

підручників і навчальних посібників у 2026 році; План науково-дослідної роботи 

на 2026 рік; План організаційно-виховних заходів на 2025-2026 н. р.; План 

роботи Ради студентського самоврядування ВТЕІ ДТЕУ на 2025-2026 н. р.; План 

підготовки дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук і доктора 

філософії науково-педагогічними працівниками інституту на 2026 рік; План-

заявку підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників 

на 2025-2026 н. р.; План проведення міжнародних, всеукраїнських та вузівських 

науково-практичних конференцій, круглих столів професорсько-викладацького 

складу на 2026 рік; План проведення студентських наукових конференцій, 

олімпіад, конкурсів, круглих столів на 2026 рік.; План видання монографій на 

2026 рік; План акредитації на 2025-2026 н. р.; форми Договору про надання 

платної освітньої послуги для підготовки фахівця; Розподіл ліцензованого 

обсягу за спеціальностями, освітніми програмами (спеціалізаціями) для здобуття 

ступенів бакалавра, магістра у 2025 році.  

Затверджено Положення про розроблення та реалізацію освітніх програм; 

Положення про приймальну комісію ВТЕІ ДТЕУ; Правила прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в 2025 році до ВТЕІ ДТЕУ та зміни до них; Порядок 

повторного вивчення окремих освітніх компонентів; Положення про організацію 

та проведення вступних випробувань з використанням дистанційних технологій; 
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Політику застосування штучного інтелекту у ВТЕІ ДТЕУ; Положення про 

врегулювання конфліктних ситуацій (нова редакція); Положення про 

запобігання і протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми.  

З метою подальшого підвищення якості освіти та якості освітньої діяльності 

Інституту вченою радою затверджено освітні програми та навчальні плани; 

графіки освітнього процесу здобувачів вищої освіти на 2025-2026 н. р.; норми 

часу для планування та обліку роботи науково-педагогічних працівників; робочі 

програми освітніх компонентів; ліміт стипендіатів; рекомендовано до видання 

навчальні посібники. Ухвалені рішення щодо рекомендації науково-

педагогічних працівників інституту до присвоєння вчених звань. 

Розглянуто питання про результати навчання здобувачів вищої освіти; базову 

загальновійськову підготовку у ВТЕІ ДТЕУ; встановлення розміру плати за 

надання платних освітніх послуг для здобуття ступенів вищої освіти “бакалавр”, 

“магістр” прийому 2025 року; посилення емпіричної складової в освітньому 

процесі та дослідницькій діяльності; систему підготовки здобувачів вищої освіти 

до зовнішнього оцінювання знань (ЄВІ, ЄФВВ, ЄДКІ) та результати 

проходження ЄДКІ; підготовку інституту до безперебійної роботи в осінньо-

зимовий період 2025-2026 н. р.; визначення форми атестації здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти заочної форми здобуття освіти за 

спеціальностями 281 “Публічне управління та адміністрування”, 081 “Право” у 

2025-2026 навчальному році, які є військовослужбовцями; удосконалення 

організаційної структури ВТЕІ ДТЕУ; про підтвердження продовження 

реалізації освітніх програм відповідно до змін у Переліку назв галузей знань та 

спеціальностей. 

З метою удосконалення організаційної структури інституту відповідно до 

пункту 14 частини 2 статті 32, пункту 6 частини 2 статті 36 Закону України “Про 

вищу освіту” від 1 липня 2014 року № 1556-VII, пунктів 3.1, 5.8 і 5.9 Положення 

про Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-

економічного університету (нова редакція) рішенням вченої ради створено 

кафедру інноваційної економіки та цифрових технологій (шляхом об’єднання 

кафедр економіки та міжнародних відносин та інформаційних систем та 

технологій) та кафедру психології.  

У звітному періоді здійснювалася підготовка здобувачів вищої освіти за 38 

освітньо-професійними програмами з них: ОС  “молодший бакалавр” – 3; ОС 

“бакалавр” – 20; ОС “магістр” – 15. У 2024-2025 н. р. розпочалася підготовка 

здобувачів ОС “бакалавр” за новою ОП “Бізнес-адміністрування” (спеціальність 

073 “Менеджмент”). 

За звітний період у ВТЕІ ДТЕУ було успішно проведено 3 акредитаційних 

експертиз освітньо-професійних програм, а саме: 

- перший (бакалаврський) рівень “Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність”; 

- другий (магістерський) рівень “Підприємництво та торгівля”, “Публічне 

управління та адміністрування”. 
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Попри всі труднощі інституту вдалося зберегти наявний контингент 

здобувачів вищої освіти. Всього поданих заяв для вступу у ВТЕІ ДТЕУ було 

3889, з них 49,7% мали пріоритети 1-3, що свідчить про вмотивованість 

абітурієнтів. За результатами вступної кампанії 2025 року кількість зарахованих 

на навчання до Інституту на всі освітні ступені та форми навчання склала 

1312 осіб (тобто кожен 3-й, хто подав заяву), що на 14,4% більше ніж у 2024 році. 

З них за ОС ”бакалавр” – 1079 осіб, за ОС ”магістр” - 233 осіб.  

Серед зарахованих на 1 курс бакалаврату денної форми представники з 21 

області України.  

Найпопулярнішими освітніми програмами ВТЕІ ДТЕУ під час вступної 

кампанії 2025 стали: “Маркетинг”, “Бізнес-адміністрування”, “Логістика”,  

“Психологія”, “Менеджмент організацій”, “Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок”. 

У ВТЕІ ДТЕУ успішно реалізується ступенева освіта. У 2025 році  169 

випускників бакалаврату ВТЕІ продовжили навчання з метою здобуття ОС 

“магістр”. Для здобуття ОС “бакалавр” за скороченою формою було зараховано 

218 випускників 24 закладів фахової передвищої освіти, у т.ч. 48 - випускників 

ВСП “ВТЕФК ДТЕУ”. Однак останні роки спостерігається тенденція зменшення 

чисельності осіб, які бажають продовжити навчання для здобуття ОС “бакалавр” 

(на основі фахової передвищої освіти) та ОС “магістр”.  

У звітному періоді продовжили свою роботу Консультаційно-інформаційні 

пункти на базі Бердичівського фахового коледжу промисловості, економіки та 

права, Житомирського торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ, 

Хмельницького торговельно-економічного фахового коледжу ДТЕУ, 

Коломийського фахового економіко-правового коледжу ДТЕУ. Така співпраця 

дає можливість забезпечити ступеневу освіту для мешканців сусідніх регіонів. 

У ВТЕІ ДТЕУ станом на 01.12.2025 навчалося 3779 здобувачів, з них: ОС 

“бакалавр” – 2767, у т.ч: денна форма навчання – 1872, заочна форма навчання – 

895; ОС “магістр” – 586, у т.ч: денна форма навчання – 476, заочна форма 

навчання – 110. 

Пріоритетом ВТЕІ ДТЕУ залишається модернізація освітнього процесу 

шляхом подальшого удосконалення навчальних планів, орієнтованих на 

компетентнісний підхід, створення та актуалізація їх навчально-методичного 

супроводження. Протягом звітного року відбулося 4 засідання методичної ради 

інституту, на яких розглянуто 12 питань щодо навчально-методичної роботи.  

За звітній період створено 72 навчальних планів для очної та заочної форм 

навчання, з них: для ОС «бакалавр» – 48 навчальних планів, для ОС “магістр” – 

24 навчальних плани.  

У навчальних планах передбачено право здобувачів вищої освіти щодо 

формування індивідуальної освітньої траєкторії та вибору навчальних дисциплін 

у межах, передбачених відповідною ОПП та навчальним планом, в обсязі, що 

становить не менш як 10 % загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для 

даного рівня вищої освіти, для яких запроваджено додаткове регулювання; в 

обсязі, що становить не менш як 25 % загальної кількості кредитів ЄКТС, 
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передбачених для даного рівня вищої освіти. Здобувачі здійснювали обрання 

вибіркових дисциплін у кількості передбачених навчальними планами за 

допомогою власної розробки ВТЕІ ДТЕУ - автоматизованої платформи SEL.  

Навчально-методичне забезпечення у ВТЕІ ДТЕУ – одна з умов надання 

якісних освітніх послуг – регулярно та систематично оновлюється з урахуванням 

реалій сьогодення. Впродовж 2025 року було розроблено 587 одиниць 

навчально-методичних видань, зокрема: робочих програм – 259, робочих 

програм до атестаційного екзамену – 8, методичних рекомендацій до самостійної 

роботи – 266, завдань до практичних занять – 12, методичних рекомендацій до 

виконання курсових робіт – 14, завдань до лабораторних занять – 5, методичних 

рекомендацій до написання кваліфікаційної роботи – 7, робочих програм 

практики – 13, навчальних посібників / підручників – 1, збірників тестових 

завдань атестаційних екзаменів – 2. 

Освітній процес здійснювався в дистанційному та очному режимах. Так, 

здобувачі ОС “молодший бакалавр”, “бакалавр” (денна форма) навчалися очно, 

ОС “магістр” (усі форми навчання) та ОС “бакалавр” (заочна форма) – 

дистанційно. 

Дистанційне навчання у ВТЕІ ДТЕУ реалізується за допомогою платформи 

дистанційного навчання Moodle, оновлена версія якої була запущена з серпня 

2024 року, а також систем відеоконференцій Zoom та Google Classroom. Для 

спілкування зі здобувачами НПП Інституту використовують численні 

месенджери. 

Система управління навчанням Moodle містить 802 навчально-методичних 

комплексів освітніх компонентів, з яких розроблено та оновлено лекційний, 

практичний, довідковий матеріал, відеолекції, презентації. 

У 2025 році відповідно до графіків освітнього процесу практичну підготовку 

проходили 1815 здобувачів з них: 1462 здобувача (80,5%) проходили практику 

очно та 353 (19,5 %) онлайн (віртуальне підприємство/дистанційно). 

Найбільш популярні підприємства, організації, установи, об’єднання для 

проходження практики: Вінницький апеляційний суд, Вінницький міський суд, 

Головне управління Національної поліції у Вінницькій області; ПрАТ 

Вінницький завод “Маяк”; ТОВ “ФРЕНДТ”, Департамент соціальної політики 

ВМР, Головне управління пенсійного фонду України, Департамент соціальної та 

молодіжної політики Вінницької ОВА, ПП “Культтовари”, ТОВ “Епіцентр-К” 

Будівельно-господарський гіпермаркет “Епіцентр-К”, ТОВ “Солодка Мрія-

Вінниця”, готельно-ресторанний комплекс “Drive Club”, ПрАТ “Вінницький 

олійножировий комбінат”. 

З кожним роком набуває актуальності та стає більш продуктивною 

співпраця інституту та стейкголдерів. Відповідно до Системи забезпечення 

якості вищої освіти стейкголдери залучаються до участі в освітньому процесі та 

науковій діяльності, реалізації спільних соціальних проєктів, заходів, які 

сприяють працевлаштуванню випускників інституту.  

Центром розвитку кар’єри проводиться робота щодо інформування про 

наявні вакансії на провідних підприємствах, установах (розміщується на 
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сторінках Центру в соціальних мережах), бази практики для здобувачів ВТЕІ 

ДТЕУ, можливості для стажування від провідних компаній. 

З 29 квітня по 01 травня 2025 року проведено захід “Дні кар’єри у ВТЕІ 

ДТЕУ” із залученням стекголдерів. 

В інституті успішно працює “Бізнес-школа”, заняття у якій дозволяють 

сформувати нову генерацію українських лідерів, що орієнтовані на міжнародні 

стандарти ведення бізнесу. 

Функціонує “Центр моніторингу якості освітнього процесу та 

інноваційного розвитку”, який забезпечує моніторинг якості освітнього процесу 

та інноваційного розвитку в інституті, здійснює координацію та підтримку 

системи рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників 

інституту, розробляє пропозиції щодо інноваційного розвитку ВТЕІ ДТЕУ. 

Завдяки роботі Центру здійснюється моніторинг для формування рейтингу 

науково-педагогічних працівників, систематичний збір інформації про стан 

освітнього процесу, опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання 

освітніх компонентів та рівня задоволеності навчанням на освітній програмі, 

опитування роботодавців, випускників для вивчення їх думки щодо покращення 

відповідних освітніх програм. Інформування про результати моніторингу 

відбувається на засіданнях вченої ради Інституту, оприлюднення комплексних 

звітів за освітніми програмами - на офіційному сайті ВТЕІ ДТЕУ. 

Одним з найважливіших напрямів освітньої політики ВТЕІ ДТЕУ є 

залучення нового контингенту здобувачів вищої освіти. Для залучення молоді до 

навчання  проводиться цілеспрямована робота із популяризації ВТЕІ ДТЕУ у 

регіоні.  З метою формування іміджу Інституту, забезпечення прозорості 

діяльності, залучення абітурієнтів та партнерів для співпраці проводилася 

активна робота по створенню якісного контенту для сайту інституту та профілів 

у соціальних мережах, зокрема інформування аудиторії про міжнародні, 

національні та професійні свята, макетування тематичних банерів. 

Популяризація ВТЕІ ДТЕУ здійснювалась через рекламні оголошення в 

соціальних мережах та на сайті. 

 Задля популяризації Інституту, активізації і поглиблення 

профорієнтаційної та агітаційно-роз’яснювальної роботи щодо прийому до 

інституту у 2025 році було проведено ряд заходів: “ВТЕІ OPEN DAY: Прийди. 

Відчуй. Обери”,  Форум “Вступ-2025”, інформаційні заходи  “Абітурієнт 2025”, 

“Вступ – навігатор”, в яких взяли участь 400  потенційних абітурієнтів. 

У лютому-березні 2025 року на базі ВТЕІ ДТЕУ працював пункт реєстрації 

на НМТ.  

З метою реалізації профорієнтаційної стратегії інституту забезпечено 

систематичну присутність закладу на популярних серед молоді  

медіаплатформах (Instagram, TikTok Facebook, Тelegram), з метою формування 

позитивного іміджу та залучення абітурієнтів.  

У 2025 році підписано нових 3 Меморандуми про співпрацю з закладами 

загальної середньої освіти м.Вінниці та Вінницької області. У межах діючих 21 

Меморандуму інститутом були проведені 35 інформаційно-просвітницьких 



8 

 

заходи: майстер-класи, екскурсії, лекції, тренінги, вікторини марафон 

спеціальностей.  

Адміністрація проводила активну роботу щодо закріплення позитивних 

тенденцій у зміцненні кадрового потенціалу Інституту. Кадрова політика була 

спрямована на подальше поліпшення якісного складу науково-педагогічних 

працівників та забезпечення відповідності Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності, забезпеченні випереджувального характеру підвищення 

кваліфікації та стажування викладачів. Незважаючи на період військового стану 

в країні, протягом звітного періоду відтоку кадрів не спостерігається, крім того 

показники якісного складу науково-педагогічних працівників покращились.  

У 2025 році в інституті працювали 117 штатних НПП, з них 23 доктори 

наук (19 професорів), 78 кандидатів наук (докторів філософії) (67 доцентів), 5 

НПП мають спортивне звання «майстер спорту». Питома вага штатних 

викладачів з науковими ступенями та вченими званнями в інституті складає 86%. 

Серед 10 НПП-сумісників: 3 доктори наук, 6 кандидатів наук (докторів 

філософії), 1 – без наукового ступеня. 

Захищено 1 дисертацію на здобуття ступеня доктора юридичних наук. 

Отримали вчені звання: професора – 2, доцента – 5. 

Науково-педагогічні працівники ВТЕІ ДТЕУ є членами наукових та 

громадських рад, комісій, інших об’єднань. 3 НПП є членами 4 спеціалізованих 

вчених рад із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук, 

кандидата наук (доктора філософії), 4 НПП – були членами разових вчених рад 

із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктор філософії; 3 НПП 

долучалися до розробки 5 нормативно-правових документів державного та 

регіонального рівня; 11 – є членами редколегій наукових фахових видань, 3 – 

залучалися до рецензування статей у журналах, що індексуються в 

наукометричних базах даних Scopus або Web of Science.  

До освітнього процесу також активно залучаються стейкголдери та 

фахівці-практики, зокрема для проведення майстер-класів, читання лекцій, 

участі у екзаменаційних комісіях, тощо. 

У 2025 році згідно плану стажувань свій професійний рівень підвищили 15 

викладачів та поза планом (у зв’язку зі службовою необхідністю) – 3, пройшли 

міжнародні стажування - 4 НПП. 

У звітному періоді з метою підвищення якості професійної освіти та 

формування загальних і фахових компетентностей діяльність Школи 

педагогічної майстерності ВТЕІ ДТЕУ було проведено на тему “Удосконалення 

професійного рівня викладачів засобами сучасних інформаційно-інтерактивних 

технологій на базі SEL і MOODLE”, спрямована на удосконалення навичок  

створення електронних ресурсів для дистанційного та змішаного навчання 

здобувачів в середовищі підтримки освітнього процесу та науково-методичної 

діяльності НПП. У навчанні взяли участь 117 НПП. 

Протягом 2025 року кафедри ВТЕІ ДТЕУ здійснювали плідне наукове 

співробітництво із закладами вищої освіти, підприємствами, установами та 

суб`єктами підприємницької діяльності у формі надання наукових консультацій, 
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написання та рецензування наукових праць, участі у наукових та науково-

практичних заходах в межах укладених договорів з підприємствами, установами, 

закладами вищої освіти (219 договорів, з них укладених у звітному періоді - 4). 

У 2025 році наукові дослідження були спрямовані на реалізацію Програми 

розвитку відокремленого структурного підрозділу Вінницького торговельно-

економічного інституту ДТЕУ на період до 2027 року, Плану відновлення 

України від наслідків війни. Пріоритетними напрямами були: забезпечення 

обороноздатності та стійкості країни, соціально-економічне відновлення 

України, інтеграція до ЄС. Дослідження комплексно покривали економічні, 

юридичні, політичні, соціальні, психологічні, технічні та інші виклики. 

З метою посилення інтегрованості до світової наукової спільноти, 

забезпечення видимості наукових результатів ДТЕУ та, зокрема ВТЕІ, 

міжнародними рейтинговими агентствами, входження до академічного рейтингу 

ЗВО, забезпечення покращення рейтингових показників, досягнення 

загальновизнаних норм індекса Гірша науково-педагогічні працівники інституту 

постійно актуалізують свої профілі у міжнародних наукових мережах Social 

Science Research Network, Research Gate, на платформі Academia.edu, у 

міжнародних наукометричних БД SCOPUS і Web of Science, облікові записи 

ORCID та Google Scholar. 

У 2025 році у ВТЕІ ДТЕУ виконувалось 19 науково-дослідних роботи, в 

тому числі: 10 ініціативних та 9 за кошти замовників. В результаті виконання 

НДР надано наукових послуг на загальну суму 149 тис. грн. Продовжується 

робота щодо комерціалізації наукових досліджень.  

У 2025 році НПП інституту видано 398 наукових публікацій загальним 

обсягом 154,8 друк. арк., зокрема: 7 розділів закордонних монографій (6,1 

друк.арк)  мовами ОЕСР та ЄС, у т.ч. 1 - індексується у Scopus  та/або WoS;  30 

наукових статей (15,06 друк. арк.) у журналах, що проіндексовано в 

наукометричних базах даних Scopus та/або WoS; 141 стаття (79,57 друк.арк) у 

журналах, включених до категорії «Б», що входять до переліку фахових видань 

України; 69 статей (27 друк.арк) у закордонних наукових журналах.  

Варто відмітити, що приріст цитувань у 2025 році у наукометричній базі 

Scopus склав 55,7 %, у наукометричній базі Web of Science – 75,4 %. Авторами 

більше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які включено до 

міжнародних наукометричних баз даних Scopus або Web of Science є 39 науково-

педагогічних працівники. 

Кафедрами ВТЕІ ДТЕУ проведено 23 наукових заходи, з них: конференцій 

– 6, у т.ч. міжнародних – 1, всеукраїнських –  5, круглих столів (наукових 

семінарів тощо) – 18, у т.ч. міжнародних – 0, всеукраїнських – 14, вузівських – 4.  

У звітному періоді 117 науковців кафедр брали участь в 172 конференціях 

(з них очно – 62, заочно – 110). У всеукраїнських – 35; міжнародних – 116, з них 

за межами України –  53. 27 викладачами зроблено 37 доповідей, на 

всеукраїнських – 7; міжнародних – 21, з них за  межами України – 2. 

Опубліковано 151 тези.  

117 науковців кафедр брали участь в роботі 35 круглих столів (з них очно 
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– 35, заочно – 0). 117 осіб – у 17 всеукраїнських; 3 особи – в 2 міжнародних, з 

них – 0 осіб за межами України, 117 осіб в 16 вузівських.  

Науково-дослідною роботою охоплено більше 2,5 тисяч здобувачів вищої 

освіти, які брали активну участь у міжнародних, всеукраїнських конкурсах, 

тематичних конференціях, роботі наукових гуртків та дискусійних клубів, 

наукових семінарах, круглих столах, вікторинах тощо. 

У звітному періоді 2624 студенти взяли участь в 99 конференціях, із них: 

Всеукраїнських – 35,  міжнародних – 57 та за межами України  – 27; студентами 

здійснено 131 доповідь на конференціях.  

Кількість опублікованих статей за участі студентів – 992 (606,15 друк.арк), 

з них одноосібних – 932 (571,4 друк.арк), тез доповідей – 1140 (185,24 друк.арк). 

На кафедрах функціонують 24 наукові гуртки, 9 дискусійні клуби. 

Кількість проведених студентських наукових заходів у 2025 році – 23, з них:  

7 конференцій, у т.ч. всеукраїнських – 2,  міжнародних – 0, вузівських – 5, та 10 

круглих столів, у т.ч. всеукраїнських – 3,  міжнародних – 0, вузівських – 7. 

Важливим напрямом роботи ВТЕІ ДТЕУ є міжнародна діяльність. Загалом 

укладено 42 договори про міжнародне та наукове співробітництво (у 2025 році - 

нових 4 договори), зокрема з закладами вищої освіти, установами і компаніями 

Швеції, Словаччини, Німеччини, Польщі, Румунії, Литви, Казахстану, Грузії, 

Італії, Греції, Болгарії, Туреччини та іншими країнами. Завдяки існуючим 

договорам у 2025 році міжнародну практику пройшли 36 студентів. В рамках 

проєкту VirtuallyEDU (Erasmus+) 86 студентів беруть участь у академічному 

обміні.  
У ВТЕІ ДТЕУ успішно функціонує Центр грантових проєктів. Мета 

діяльності - створення умов для активізації участі науково-педагогічних 

працівників та студентів у наукових та освітніх грантових проєктах, що 

реалізуються за підтримки міжнародних організацій та партнерів інституту. 

Впродовж звітного періоду Центр зосередив роботу над проведенням 

інформаційних заходів, формуванням аплікаційних заявок та виконанням трьох 

проєктів Erasmus +. 

Інститут є учасником двох транснаціональних проєктів, які фінансуються 

Європейським Союзом в рамках програми Erasmus+ (КА2): 

1) Проєкт «Match, Attach and Sustain: New methods for Europe’s Job Brokers 

supporting Tourism businesses, Ukranian refugees and job seekers (MAAS)» 

(ERASMUS + KA220-VET), реалізується спільно з партнерами зі Швеції, 

Ісландії, Іспанії, Кіпру, Греції, Польщі. Термін реалізації проєкту: 2023-

2026 рр. Виконавці проєкту: д-р філос. н., проф. Замкова Н., д-р філол. н., 

проф. Іваницька Н., д-р пед. н., доц. Самохвал О.; 

2) Проєкт VirtuallyEDU  «Virtual exchanges and education on digital skills 

(VirtuallyEDU)» (ERASMUS + KA220-VET), реалізується спільно з 

партнерами зі Швеції, Греції, Вірменії, Грузії, Азербайджану. Термін 

реалізації проєкту: 2023-2026 рр. Виконавці проєкту: д-р філос. н., проф. 

Замкова Н., д-р пед. н., доц. Самохвал О.. 
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 ВТЕІ ДТЕУ став учасником проєкту «Молодіжна політика, заснована на 

підходах участі», який реалізується Міністерством молоді та спорту України за 

підтримки Ради Європи, та передбачає підготовку тренерів, які будуть 

впроваджувати програму підвищення кваліфікації за відповідним напрямком для 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. 

Бібліотека ВТЕІ ДТЕУ орієнтована на створення єдиного комунікаційного 

простору, зібрання друкованої та електронної колекцій, що досягається шляхом 

формування власних та організації доступу до світових інформаційних ресурсів. 

До структури бібліотеки входять 3 відділи: відділ обслуговування 

користувачів, інформаційно-бібліографічний відділ, відділ комплектування та 

наукової обробки документів. 

До послуг користувачів 2 абонементи та 2 читальні зали на 155 посадкових 

місць. 

У 2025 році здійснено обслуговування 10180 користувачів, за єдиною 

реєстрацією – 5720, відвідувань – 305038; книговидача – 608504.  

Фонд бібліотеки ВТЕІ ДТЕУ - це один із головних інформаційних ресурсів, 

який нараховує 234591 одиницю зберігання. З них: 205899 прим. книг, 13057 

періодичних видань, 15458 електронних ресурсів та 177 примірників інших 

документів. За звітний рік бібліотечний фонд поповнився на 898 облікові 

одиниці. Всього було отримано нових видань на суму 68835 грн. Джерелами 

надходження була література з редакційно-видавничого відділу ВТЕІ ДТЕУ, 

періодичні  та подарункові видання. 

В поточному році був здійснений переоблік 20% бібліотечного фонду 

абонементу, який склав 22879 одиниць зберігання. 

Протягом звітного року, за рахунок нових надходжень та аналітичних 

описів статей з періодичних видань, електронний каталог бібліотеки поповнився 

на 4812 записів.  

Одним із напрямків наукової роботи бібліотеки інституту є наповнення та 

редагування інституційного Репозиторію – електронного архіву для публікації, 

зберігання, систематизації, накопичення академічних текстів та результатів 

наукових досліджень авторів, що є науково-педагогічними працівниками ВТЕІ 

ДТЕУ. Сьогодні у відкритому електронному архіві ВТЕІ налічується 5563 

публікації науковців та здобувачів вищої освіти. 

Бібліотека ВТЕІ ДТЕУ використовує програмне забезпечення АБІС 

“УФД/Бібліотека” (версія 3), за допомогою якого здійснюється автоматизація 

всіх бібліотечних процесів. Завдяки оновленому програмному забезпеченню 

користувачі бібліотеки мають свої персональні кабінети, здійснюють пошук 

літератури в електронному каталозі, формують списки, переглядають книжки на 

своїх формулярах.  

Важливою складовою діяльності та невід’ємною частиною виховної 

роботи інституту є культурно-просвітницька робота бібліотеки, яка сприяє 

вихованню моральних якостей особистості, розвиває почуття гуманізму, 

орієнтує на українську культуру, мову, національно-патріотичні традиції, 
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формує у молоді позитивне ставлення до загальнолюдських цінностей і 

привертає студентів до читання літератури. 

Незважаючи на воєнний стан, співробітники бібліотеки організовували 

книжкові виставки, зустрічі з відомими людьми, проводили тематичні заходи, 

екскурсії та майстер-класи, готували віртуальні виставки, інформаційні 

калейдоскопи. 

Одним із головних напрямів діяльності інституту є цифровізація та 

технічне забезпечення освітнього процесу. Відділ технічних засобів навчання 

забезпечує безперебійну роботу комп’ютерної мережі інституту. 

Усі навчальні корпуси інституту мають постійний доступ до мережі 

Інтернет зі швидкістю доступу до 300 Мбіт/с. 

Наявність автоматизованої системи управління навчальним процесом 

“Smart E-Learning” (SEL – sel.vtei.edu.ua) та системи електронного навчального 

середовища MOODLE (m.vtei.edu.ua) дає змогу забезпечувати безперервний та 

безпечний доступ до освітнього середовища в інституті в період воєнного стану. 

Система SEL забезпечує взаємний контроль між учасниками освітнього 

процесу; можливість самоконтролю студентів за результатами успішності в 

режимі онлайн; якість і достовірність внесених в неї даних; ефективну та 

своєчасну комунікацію між усіма користувачами системи. У 2025 році 

впроваджено новий модуль “Розклад”, який дав змогу автоматизувати процес 

формування та коригування розкладу навчальних занять, забезпечив 

централізований доступ до актуальної інформації для здобувачів освіти та 

викладачів, а також зменшив трудомісткість роботи відповідальних підрозділів. 

Крім того, впровадження модуля “Розклад” забезпечило можливість 

автоматичного формування журналу навчального навантаження викладачів, що 

підвищило точність обліку та ефективність планування навчального процесу, а 

також посприяло значному скороченню паперового документообігу. 

У звітному періоді продовжено безкоштовну ліцензію (100 користувачів) 

на програмне забезпечення Archicad EDU 28, ліцензований корпоративний 

доступ до навчальної онлайн платформи Kahoot!, ліцензію Zoom. 

Постійно проводиться робота щодо вдосконалення існуючих модулів 

автоматизованої системи управління навчальним процесом SEL. 

Закуплено нові проєктори та wi-fi роутери, що дало змогу покращити 

матеріально-технічне забезпечення навчальних аудиторій, підвищити якість 

візуального супроводу навчальних занять та забезпечити стабільний доступ до 

мережі Інтернет для учасників освітнього процесу. 

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців, конкурентоздатних на 

сучасному ринку праці України, неможлива без приділення достатньої уваги 

організаційно-виховному процесу. Основними напрямками організаційно- 

виховної роботи ВТЕІ ДТЕУ є національно-патріотичне виховання,  формуванні 

здорового способу життя, залучення студентів до культурно-мистецької та 

громадської роботи. 

На початку навчального року організовано та проведено ознайомчі 

екскурсії першокурсників з ВТЕІ ДТЕУ, Музеєм грошей, бібліотекою та 

http://sel.vtei.edu.ua/
http://m.vtei.edu.ua/
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відділом з організації виховної та культурно-мистецької роботи студентів; 

проведено вступні (для здобувачів вищої освіти 1 курсу) та первинні (для решти 

здобувачів вищої освіти) інструктажі з питань пожежної безпеки, з безпеки 

життєдіяльності, з питань охорони праці, з питань дій під час сигналу “Повітряна 

тривога”. Ознайомлено з “Етичним кодексом здобувача вищої освіти ВТЕІ 

ДТЕУ”, Правилами внутрішнього розпорядку та Положенням про дотримання 

академічної доброчесності педагогічними і науково- педагогічними 

працівниками та здобувачами вищої освіти. Здійснюється постійний контроль 

відвідуваності навчальних занять та успішності студентів. 

Творчі студенти мають змогу розвивати свої здібності у відділі організації 

виховної та культурно-мистецької роботи студентів ВТЕІ ДТЕУ. Функціонують 

такі творчі колективи: Народний театр пісні “Слов’янка” (у складі якого: 

вокальний ансамбль “Братчики”, вокально-інструментальний ансамбль 

“Лірика”, вокально ансамбль “Жарт”, колективи малої форми); Народний 

студентський театр естрадної пісні “СТЕП” (у складі якого: квартет “СТЕП”, 

дует “Крила”, квартет “Проліски”, вокальний ансамбль “VIVO”, вокальне тріо 

“THE VOICE”, дуети та солісти-вокалісти); Народний театр сучасного танцю 

“Ритм серця”; ансамбль народного танцю “Сяйво”; клуб КВК “Збірна 

торгового”; студія художнього читання та декламування. 

Протягом року для студентів традиційно організовано урочисті збори 

першокурсників з нагоди посвяти їх у студенти; конкурс “Дебют першокурсника 

2025”, творчий конкурс “Дві зірки”; зустріч ТОП-20  кращих студентів ВТЕІ 

ДТЕУ з директором; урочисті збори з нагоди випуску ОС “бакалавр”, ОС 

“магістр” та організовано: тренінг “Інформаційна безпека в соціальних 

мережах”; брейншторм для молоді “Демократія в дії”; тренінг “Домедична 

допомога”; лекцію “Допомога населенню, яке зазнало експлуатації чи 

насильства”; історично-культурний квіз; презентацію книги “Янголи 

Маріуполя” та зустріч з Хорунжею службою АЗОВ; перегляд кінострічок 

“Антарктида”, “10 блогерят”, студентського аматорського кіно (кінотеатр 

“Родина”), серіалу “Безбар’єрна грамотність”, вистави “Шевченко 2.0”; 

благодійного концерту народного ансамблю танцю “Барвінок”; літературний 

діалог “Читати не можна мовчати!” (презентація віршів); дні відкритих дверей в 

“Автошколі на Поділлі”; зустріч з представниками Вінницької міської 

організації Товариства Червоного Хреста України щодо мінної небезпеки; 

інформаційну зустріч з представниками Вінницького районного управління 

поліції ГУНП у Вінницькій області про запобігання протиправним діям, 

пов’язаним із підпалами, повідомленнями про мінування чи терористичними 

актами країни агресора; зустріч з представниками Відділу молодіжної політики 

ВМР та Вінницької молодіжної ради; зустріч з представниками Українського 

молодіжного фонду; зустріч з волонтером Володимиром Бевзом; зустріч з екс-

бійцем підрозділу “Азов” Олександром “Таклбері” Гаврилюком та заходи в 

рамках тижнів факультетів.  

Студенти брали участь в різних акціях, проєктах, заходах серед яких: 

Тиха акція “Ангели пам’яті” з метою вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні; 
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соціальний проєкт “Активна молодь – міцна громада”; всеукраїнська акція “16 

днів проти насильства”; акція з санітарного очищення території “Студентська 

молодь Вінниці – за чисте довкілля”; квест національної ідентичності 

“Нескорена молодь”; Всесвітній день прибирання “World cleanup day”; 

благодійна акція “Закриймо небо сітками”; мовний флешмоб – Всеукраїнський 

радіодиктант національної єдності до Дня української писемності та мови; 

тренінг “Молодіжна робота інформована про травму”; воркшоп 

“СпільноТворення: рівність та інклюзія – основа для змін”; інформаційний захід 

“Роль медіа у бізнесі”; серії психологічно-просвітницьких тренінгів в рамках 

проєкту “Герої серед нас”; захід щодо підтримки військових та ветеранів через 

комунікацію “Війна. Досвід. Діалог”; книжковий фестиваль VinBookFest; дні 

спільнодії “СенсоТека “Ти як?” в межах місяця обізнаності про ментальне 

здоров’я; форум молодіжного підприємництва “Ідея. Дія. Бізнес”; національний 

ярмарок вакансій; патріотична гра-вікторина “СлОїк#ЗнайСвоє”; заходи до Дня 

Гідності та Свободи; воркшоп “PROкачка”; “Youth Power: Лідерство та 

Erasmus+”; форум “Молодь НЕ поза політикою”, “Основи управління 

особистими фінансами”; культурно-патріотичний вечір;  захід “Обряди осені – 

витоки, історія і українські традиції” та “Голос молоді: як впливати, змінювати і 

бути почутим/-ою” . 

Виховна робота в гуртожитках здійснюється системно: на початку 

навчального року проведено організаційні збори студентів, які проживають в 

гуртожитках ВТЕІ ДТЕУ, з метою ознайомлення з Етичним кодексом здобувача 

вищої освіти та Правилами внутрішнього розпорядку в гуртожитку; протягом 

року студенти гуртожитку доєдналися до “World cleanup day”; дотримувалися 

правил санітарного дня – “Чистий четвер”; підведено підсумки проживання 

студентів у гуртожитку на загальних зборах наприкінці навчальних семестрів. 

Значна увага у ВТЕІ ДТЕУ приділяється оздоровчій та спортивно-масовій 

роботі студентів. Зважаючи на реалії сьогодення, з метою збереження фізичного 

здоров’я студентства та також виховання у молоді стереотипу здорового способу 

життя, профілактики респіраторних та серцево-судинних захворювань, 

покращення психоемоційного стану в умовах воєнного стану здійснюється 

просвітницька робота щодо важливості рухової активності та принципів впливу 

різних видів фізичної активності на роботу всіх систем організму, адаптацію до 

фізичних навантажень, функцію зовнішнього дихання, а також здатність 

організму адаптуватися до гіпоксемії та гіперкапнії. 

Розвиток інтересу у студентської молоді до активних занять спортом, 

виховання стереотипу здорового способу життя здійснюється через залучення 

студентів до занять у спортивних секціях з різних видів спорту, проведення 

майстер-класів провідними спортсменами Вінниччини. Наразі в інституті 

функціонує 8 спортивних секцій, а саме: з легкої атлетики, плавання, волейболу, 

баскетболу, футболу, боксу, настільного тенісу та аеробіки. В цілому у 

спортивних секціях інституту займаються понад 150 студентів 1-2 курсів та 

близько 50 студентів старших курсів. Студенти ВТЕІ ДТЕУ є переможцями 

світових, європейських, Всеукраїнських та регіональних чемпіонатів і змагань. 
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Потужною та рушійною силою, яка впливає на всі сфери життя інституту, 

є Рада студентського самоврядування ВТЕІ ДТЕУ, до складу якої входять 

6 секторів: культмасовий, інформаційний, профорієнтаційний, навчальний, 

соціальний, спортивний.  

Представники студентства ВТЕІ ДТЕУ входять до складу Вінницької 

молодіжної Ради (Ільчик Марія, Ф-31д) та Студентської Ради Вінниччини (Река 

Анастасія, М-21д та Кравець Ганна, Е-21дсп). 

У грудні 2025 року відбулася традиційна щорічна зустріч директора з 

ТОП-20 найкращих студентів, під час якої обговорено актуальні питання, які 

хвилюють студентську молодь. 

Фінансова діяльність ВТЕІ ДТЕУ у звітному періоді, як і у попередніх 

роках, спрямовувалася на забезпечення стійкого фінансового стану, формування 

необхідних фінансових ресурсів та їх високоефективне використання для 

реалізації стратегічних напрямів розвитку навчального закладу. 

Зведений бюджет інституту у 2025 році склав 116,5 млн. Питома вага 

бюджетних асигнувань складає 5,2 %, і відповідно, 94,8 % надходження за 

спеціальним фондом. В цілому бюджет інституту у 2025 році на 9,6 млн.грн (9%) 

більше, ніж у 2024 році. Збільшення відбулося за рахунок зростання спецфонду.  

Кошти, одержані інститутом, використано за цільовим призначенням на 

розширення та оновлення матеріально-технічної бази, створення сприятливих 

умов для здійснення освітнього процесу, вирішення питань соціального розвитку 

та стимулювання праці співробітників, навчання й виховання студентів. 

У 2025 р. на оплату комунальних платежів було спрямовано 345,3 грн. 

Інститутом вживаються заходи щодо раціонального використання 

енергоресурсів, але на зростання показника впливає зростання тарифів. 

Незмінним пріоритетом для керівництва інституту є своєчасна та повному 

обсязі нарахування заробітної плати, стипендій та інших виплат пільговим 

категоріям працівників та здобувачів вищої освіти. Керівництвом докладається 

зусиль для своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, всіх соціальних 

виплат працівникам та здобувачам вищої освіти. У 2025 році НПП отримали 

повноцінну оплачувану відпустку (56 днів) та виплати на оздоровлення. 

У 2025 році було нараховано та виплачено 62,1 млн грн заробітної плати, з 

них лише 4,4% профінансовано із загального фонду. 9,8 млн грн було 

спрямовано на преміювання працівників інституту (що на 2 млн більше ніж в 

попередньому році). Всі премії профінансовано за рахунок коштів спеціального 

фонду.  

Крім того 93 тис. грн. було спрямовано на преміювання здобувачів вищої 

освіти, що на 16 тис. грн більше ніж у попередньому році. 

На виплату академічних стипендій здобувачам вищої освіти у 2025 році 

спрямовано 1000652 грн. На виплату соціальних стипендій спрямовано 758565 

грн. 

У 2025 році 208 здобувачів з числа дітей учасників бойових дій отримали 

компенсацію за 2024-2025 навчальний рік на загальну суму 6 млн 300 тис грн. 
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На поточне утримання інституту коштів з державного бюджету не 

виділялося. Ремонти, оплата послуг та придбання матеріалів (інвентар) відбулося 

за рахунок спеціального фонду. 

Річний фінансовий звіт інститут прийнято без зауважень у Державній 

казначейській службі, у Міністерстві науки та освіти України і ДТЕУ. 

Фінансовий план ВТЕІ ДТЕУ на 2026 рік розроблено з урахуванням 

пріоритетних напрямів діяльності інституту. 

Фінансову діяльність інституту у 2026 р. планується здійснювати за 

такими напрямами: 

1. Забезпечення стійкого фінансового стану та мінімізація витрат. 

2. Збільшення обсягів власних надходжень за рахунок додаткових джерел 

фінансування, розширення видів платних освітніх та інших послуг як основної 

складової фінансової стабільності, участь у грантовій діяльності, залучення 

коштів інвесторів (меценатів) для фінансування заходів, які проводить Інститут. 

3. Забезпечення своєчасного та в повному обсязі фінансування заходів для 

модернізації навчально-матеріальної бази Інституту. 

4. Забезпечення ефективного та економного використання фінансових, 

матеріальних та трудових ресурсів, виявлення та мобілізація внутрішніх 

резервів. 

5. Постійний внутрішній контроль за ефективним використанням усіх  

ресурсів. 

Зусилля адміністративно-господарської частини ВТЕІ ДТЕУ спрямовані на 

удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення сприятливих 

умов для навчання, праці та побуту усіх учасників освітнього процесу. 

В обслуговуванні адміністративно-господарської частини знаходяться  3 

навчальні корпуси загальною площею 10827,9 м² та гуртожиток загальною 

площею 2427,8 м², в якому одночасно можуть проживати 185 здобувачів вищої 

освіти. Для проживання студентів інституту використовується гуртожиток №2 

за адресою вул. Павла Корнелюка, 52 загальною площею 2990,2 м², де можуть 

проживати 106 студентів. 

 

Усі будівлі облаштовані системою енергопостачання, водо- та 

теплопостачання, водовідведення, обладнані системами пожежної та охоронної 

сигналізації, пости чергових сторожів обладнані тривожними кнопками 

сигналізації з передачею сигналу на пульт цілодобового спостереження 

черговому оператору. Для належної роботи інженерних систем та мереж 

здійснюється  постійний технічний нагляд за системами тепло-, водо- та 

електропостачання, водовідведення, контрольно-вимірювальних приладів, 

охоронно- та пожежної сигналізації. 

Проводиться контроль за дотриманням санітарно-епідемічного режиму, 

правил протипожежної безпеки, експлуатації будівель та споруд, системи 

пропускного режиму для своєчасного вжиття необхідних заходів при виявленні 

факторів їх порушень. 
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Щомісячно проводяться чергові профілактичні огляди електрообладнання 

та електромереж корпусів та гаражів Інституту. 

Автотранспортні засоби Інституту підтримуються в належному стані. 

Вантажні та вантажо-пасажирські транспортні засоби в обов’язковому порядку 

проходять технічний контроль. Підтримується їхня працездатність, 

використовуються безаварійно. 

Здійснюється постійний огляд ліфтового приміщення. 

Приділяється увага утриманню в належному санітарному стані навчальних 

корпусів, гуртожитку та прилеглих до них територій, що забезпечує безпечні 

умови та комфорт освітнього процесу. Щороку перед початком навчального року 

в приміщеннях гуртожитку проводяться роботи з дезінсекції житлових кімнат та 

приміщень загального користування. 

Комісією по контролю за експлуатацією та ремонтом будівель було 

проведено весняний та осінній технічні огляди навчальних корпусів і 

гуртожитку, з оформленням актів з переліком недоліків та несправностей, які 

усуваються під час поточного ремонту у літній період. 

Впродовж 2025 року проводилися поточні ремонти у навчальних корпусах, 

гуртожитках та господарських будівлях. Усі ремонтні роботи здійснено 

власними силами працівників АГЧ. Зокрема: 

- НК 1, НК 2: зроблено поточні ремонти; 

- НК 4: капітальний ремонт підлоги в найпростішому укритті  методом сухої 

стяжки; ремонт у деканаті факультету економіки, менеджменту та права; 

капітальний ремонт у редакційно-видавничому відділі, встановлено 

металопластикові вікна у навчальних аудиторіях, відділі наукової роботи 

та міжнародної співпраці, кафедрі інноваційної економіки та цифрових 

технологій, кабінеті Ради студентського самоврядування; здійснено 

ремонт електропроводки та заміну автоматів у приміщенні відділу 

організації виховної роботи студентів; замінено люмінесцентні лампи на 

ЛЕД лампи;  виготовлено пандус; 

- Гуртожиток №1: встановлено нові бойлери; зроблено поточні ремонти; 

виготовлено пандус в укриття. 

 

Забезпечення пожежної безпеки – один із важливих напрямків щодо 

охорони життя та здоров’я учасників освітнього процесу. В кожному 

структурному підрозділі  призначені відповідальні особи за пожежну безпеку, 

розроблено та введено в дію інструкції про заходи пожежної безпеки 

в приміщеннях інституту. Кожний структурний підрозділ в повному обсязі 

забезпечений первинними засобами пожежогасіння. Усі відповідальні особи за 

протипожежний стан приміщень пройшли навчання та перевірку знань з питань 

пожежної безпеки, про що отримали відповідні посвідчення. 

Спеціалізованою організацією проведено технічне обслуговування, 

діагностування та перезарядка, вуглекислотних та порошкових вогнегасників у 

навчальних корпусах та гуртожитку. 
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Не менше уваги приділяється в Інституті питанням охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, забезпеченню здорових і безпечних умов праці учасників 

освітнього, що регламентується Законом України “Про охорону праці”.  

В інституті діє “Положення про організацію роботи з охорони праці”. На 

початку навчального року, комісія по перевірці знань працівників з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності в інституті проводить навчання та перевірку 

знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності викладачів-наставників 

(кураторів груп) здобувачів вищої освіти. Посадові особи, інженерний склад 

інституту, коменданти навчальних корпусів та гуртожитку 1 раз на 3 роки 

проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці, в навчально-

курсовому комбінаті ЖКГ. 

Комісією інституту з надзвичайних ситуацій розроблено Порядок дій 

чергового персоналу а також НПП під час сигналу “Повітряна тривога”.  

За результатами роботи комісії, за участі представників ДСНС України, 

Національної поліції України, Ради студентського самоврядування проведено 

огляд (оцінка) будівель інституту з метою визначення їх можливості 

використання як найпростіших укриттів. Складено акти оцінки об'єктів 

(будівель, споруд, приміщень) інституту щодо можливості їх використання для 

укриття учасників освітнього процесу як найпростіших укриттів.  

Згідно Акту огляду об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для населення як найпростішого укриття 

рекомендовано до використання для укриття частину приміщень підвалів 

навчальних корпусів; 

навчальний корпус №1-вулиця Соборна, 87, загальною площею 52,60 м², 

навчальний корпус №2-вулиця Театральна, 21, загальною площею 186,70 м²,   

навчальний корпус №4-вулиця Хмельницьке шосе, 25, загальною площею 

1317,20 м², 

гуртожитку № 1-вулиця В’ячеслава Чорновола, 3, загальною площею 313 м²  

Усі укриття забезпеченні місцями для сидіння, питною та технічною водою, 

баками для сміття, контейнерами для зберігання їжі, аптечками першої 

невідкладної допомоги, засобами зв’язку та оповіщення, освітленням. 

 

 

Інститут в достатній кількості забезпечений бензогенераторами.  

Назва та кількість генераторів 
Потужність на яку 

розраховані 

інверторний генератор KSB 21i S - 2 шт. 
ном. – 1.8 кВт. 

мах. – 2.0 кВт 

гібридний  генератор KS 3000 g - 3 шт. 
ном. – 2.6 кВт. 

мах. – 3.0 кВт. 
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Генератор 150 KW RID ReRo 180 S-S SERIES 

S/A 

- 1 шт. 

ном. – 135 кВт. 

мах. – 150 кВт. 

 

Інститут забезпечує безбар’єрний доступ для людей з інвалідністю, людей 

похилого віку, вагітних жінок, батьків з дітьми (маломобільні групи населення). 

Усі будівлі навчальних корпусів та гуртожитку було піддано експертному 

обстеженню кваліфікованим експертом на предмет їхньої доступності особам із 

маломобільних груп населення, за результатами яких сформовано позитивні 

експертні висновки щодо забезпечення доступності місць цільового відвідування 

та обслуговування, а також безперешкодного переміщення всередині приміщень 

будівель навчальних корпусів та гуртожитку ВТЕІ ДТЕУ осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення. 

Для забезпечення освітніх потреб молоді з інвалідністю та безпосереднього 

доступу до інституту, всі навчальні корпуси обладнано пандусами для заїзду 

крісел колісних та поручнями (стаціонарними та мобільними). У навчальному 

корпусі №4 працюють три ліфти, один з яких вантажно-пасажирський, кнопки 

виклику та кнопки керування пасажирськими ліфтами обладнано тактильними 

кнопками зі шрифтом Брайля, що дозволяє пристосувати навчальний корпус до 

потреб людей з інвалідністю з урахуванням індивідуальних особливостей. У всіх 

навчальних корпусах, відповідно до вимог державних будівельних норм, 

влаштовано інформаційно- вказівні таблички для людей із вадами зору, що 

виконанні на контрастному жовтому фоні із нанесеним написом шрифтом 

Брайля. У 4 навчальному корпусі облаштовано туалетну кімнату для 

маломобільних груп  населення, що пересуваються на кріслах колісних. 

Санітарні кімнати в інших навчальних корпусах також пристосовані для 

використання іншими представниками маломобільних груп населення. Усі 

основні приміщення Інституту мають природне освітлення, враховано 

розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог. 

ВТЕІ ДТЕУ дотримується інформаційної та екологічної політики ДТЕУ. 

Зокрема завдяки користуванню системою електронного діловодства, зменшено 

кількість друкованих документів та швидкість отримання документів відділами; 

активно популяризується розумне споживання та здоровий спосіб життя. 

Інформація про результати діяльності інституту за відповідними 

напрямами, виконання Положення, планів прийому на навчання, показники 

використання державного майна та інші показники надаються ДТЕУ у 

встановлені строки. 

Порушень трудової дисципліни впродовж 2025 року не було. 

Кредиторська заборгованість з соціальних виплат та комунальних 

платежів на 01.01.2026  відсутня.  

Завдяки обраній стратегії розвитку та інноваційним підходам до 

організації навчального процесу Інститут є конкурентоспроможним на ринку 

освітніх послуг регіону, привабливим для своїх потенційних абітурієнтів, 
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користується повагою в середовищі державних органів управління та серед 

роботодавців. 

 

Особиста науково-педагогічна діяльність Наталії Замкової. 

Замкова Н.Л. – доктор філософських наук, професор, заслужений 

працівник освіти України: 

- Депутат Вінницької обласної Ради, 

- Голова постійної комісії з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту 

Вінницької обласної ради, 

-  Член Ради ректорів закладів вищої освіти Вінницької області, 

- Член регіональної ради професійної (професійно-технічної освіти при 

Вінницькій ОВА, 

-  Член робочої групи з питань розвитку туризму при Вінницькій ОВА, 

- Член колегії Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОВА, 

- Член колегії Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального 

розвитку Вінницької ОВА,  

- Член колегії Департаменту соціальної та молодіжної політики  Вінницької 

ОВА, 

- Член конкурсної комісії з визначення переможців конкурсу бізнес-планів для 

підприємців-початківців (стартапи) Вінницької області, 

- Член експертної групи з питань застосування смартспеціалізації на 

регіональному рівні , 

- Член Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при 

Вінницькій ОВА, 

- Член робочої групи з реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я 

ініційованої першою леді Оленою Зеленською, Вінницької ОВА, 

- Член Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Вінницької 

обласної Ради, 

-Член робочої групи із розвитку міжнародного територіального співробітництва 

Вінницької ОВА,  

- Член робочої групи з питань культури та соціальної згуртованості при Агенції 

регіонального розвитку Вінницької області, 

- Член обласної комісії з призначення персональних та творчих стипендій в 

галузі культури та мистецтв, 

- Член експертної ради з питань видання творів місцевих авторів при Вінницькій 

ОВА,  

- Член комісії Вінницької обласної Ради з призначення персональних та творчих 

стипендій в галузі культури та мистецтв, 

- Член комісії Вінницької обласної Ради з питань нагородження Почесною 

відзнакою “За заслуги перед Вінниччиною”, 

- Член Ради зі стратегічного розвитку Вінницької міської ТГ, 

- Член туристичної Ради при Вінницькому міському голові, 

- Член ГО “Український кулінарний союз”, 

- Член Української асоціації маркетингу, 
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- Член ГО “Вінницька Асоціація гостинності “ХЛІБСІЛЬ””.  

Власні наукові інтереси сконцентровано на дослідженні перспективних 

напрямків розвитку публічного управління в Україні. 

Профіль у базах даних: 

Scopus: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512  

Web of Science: https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017  

Google Scholar: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk  

ORCID: https://orcid.org/0000-0001-9557-2607 

 

У звітному періоді пройшла навчання за програмою “Політична участь та 

лідерство жінок” (Україна, м. Вінниця, ООН Жінки в Україні, ГО “Центр 

“Жіночі перспективи”, 16-18.06.2025) та стала учасницею Другого навчально-

практичного курсу “Молодіжна політика, заснована на підходах участі” 

(Україна, Міністерство молоді та спорту України, проєкт Ради Європи “Молодь 

за демократію в Україні: Фаза IV”), який передбачає підготовку тренерів для 

тренерок, які будуть впроваджувати Типову загальну короткострокову програму 

підвищення кваліфікації “Молодіжна політика, заснована на підходах участі” 

для державних службовців, службовиць та посадових осіб місцевого 

самоврядування. 

Підтримую плідні наукові зв’язки з закордонними та українськими 

вченими, із науковими центрами і кафедрами провідних університетів країни.  

Є учасником грантових проєктів, що фінансуються Програмою ЄС 

Еразмус+: 

1. Проєкт  “Match, Attach and Sustain: New methods for Europe’s Job Brokers 

supporting Tourism businesses, Ukrainian refugees and job seekers (MAAS)” (2023-

2026 рр.), 

2. Проєкт “Virtual exchanges and education on digital skills” (VirtuallyEDU) (2023-

2026).  

Впродовж звітного періоду брала участь у 19 наукових та фахових заходах 

різного рівня:  

1. Education&Science Forum (в рамках Українського тижня). 04.02.2025. 

США, м. Вашингтон. Очна; 

2. ІV Міжнародна науково-практична конференція “Наука і освіта в 

глобальному та національному вимірах: виклики, загрози, перспективи 

розвитку”. 20.02.2025. Україна, м.Полтава, ДЗ “Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка”; 

3. Круглий стіл “Тенденції, проблеми та перспективні напрямки розвитку 

туризму в Україні в умовах сучасних викликів”. 26.02.2025. Україна, м.Вінниця, 

ВТЕІ ДТЕУ. Очна; 

4. Круглий стіл “Присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої 

освіти в разі відсутності професійного стандарту: проблематика та шляхи 

вирішення”. 25.03.2025. Україна, м.Київ, КНУ ім. Т.Шевченка.  Он-лайн;  

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57201777960
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512
https://publons.com/researcher/1469148/larysa-lebedeva/
https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017
https://scholar.google.com.ua/citations?user=GvpayRgAAAAJ&hl=ru
https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk
http://orcid.org/0000-0001-8632-5460
https://orcid.org/0000-0001-9557-2607


22 

 

5. Всеукраїнський круглий стіл “Судова-експертна діяльність: сучасний стан 

та перспективи розвитку”. 26.03.2025. Україна, м.Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ - 

Вінницький НДЕКЦ МВС. Очна; 

6. ХІІІ Міжнародна науково-практична конференція “Соціально-політичні, 

економічні та гуманітарні виміри європейської інтеграції України”. 14-

16.05.2025. Україна, м. Вінниця-Луцьк. Очна/ стаття; 

7.  Семінар “Співпраця освіти  та бізнесу: принципи, підходи, інструменти та 

практичні приклади”. 15.05.2025.Україна, м.Київ, ДУ «НМЦ вищої та фахової 

передвищої освіти. Он-лайн; 

8. Конференція “Освіта нової України”. 27.05.2025. Україна, м.Київ, 

Міністерство освіти і науки України. Он-лайн; 

9.  Регіональний семінар “Cучасний стан системи забезпечення якості вищої 

освіти в Україні: виклики та перспективи”. 29.05.2025. Україна, м.Вінниця, 

НАЗЯВО. Очна; 

10. Форум «Дні освітнього лідерства 2025». 10.06.2025. Україна, м.Запоріжжя, 

НУ “Запорізька політехніка”. Он-лайн; 

11.  Форум “2024: феномен української сили”. 10.06.2025. Україна, м.Вінниця, 

Секретаріат Уповноваженого Верховної ради України з прав людини. Очна; 

12.  ІІ Український форум “Розвиток інтелектуального капіталу України”. 

13.06.2025. Україна, м.Вінниця, Центр громадської експертизи. Очна; 

13. Український форум якості освіти (UQAF-2025, Ukrainian Quality Assurance 

Forum). 17-18.09.2025. Україна, м.Луцьк, Луцький національний технічний 

університет. Очна; 

14. V науково-практична конференція “Бібліотека в умовах сучасності і 

конструювання майбутнього”. 25.09.2025. Україна, м.Вінниця, Вінницька 

обласна універсальна наукова бібліотека ім.В.Отамановського. Он-лайн. 

У 2025 році опубліковано 2 навчальних посібники (у співваторстві), 

2 статті у наукових виданнях, які індексуються у наукометричній БД SCOPUS, 

1 статтю у фаховому виданні, включеному до категорії Б,  1 тези доповіді та 

8 науково-методичних розробок: 

1. Замкова Н.Л., Самохвал О., Осаульчик О. Aspekte der Deutschen 

Grammatik: Morphologie. Навчальний посібник. Вінниця: Редакційно-

видавничий відділ ВТЕІ ДТЕІ, 2025. 211 с. (заг.обсяг-7,61 друк.арк, особ.внесок 

– 3 друк.арк), 

2. Замкова Н., Сальникова С., Бондар А., Пуздимір М., Рогаль І., Шкондя В. 

Фізичне виховання: навчальний посібник (практикум). Вінниця: Редакційно-

видавничий відділ ВТЕІ ДТЕІ, 2025. 231 с. (заг.обсяг -10,16 друк.арк, особ.внесок 

– 1,7 друк.арк), 

3. G. Iovane, I. Fominska, M. Chinnici, N. Zamkova. An Industry 4.0 Solution for 

Business Games Applied to Museum Context and Learning Experiences. Electronics. 

2025. №14, p.1240. https://doi.org/10.3390/electronics14071240 (Q1) (заг. обсяг -

1,97 друк.арк/ особ.внесок -0,49друк.арк), 

4. Sharko V., Zamkova N., Kryveshchenko V., Andrusenko N., Kovtun E., 

Savitsky A. Strategical planning of innovative development of the enterprise. Financial 

https://doi.org/10.3390/electronics14071240
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and Credit Activity Problems of Theory and Practice. 2025. Vol. 5. № 64. Рр. 456-472. 

URL: https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.64.2025.4837 (Q3) (заг.обсяг 1,5 друк.арк./ 

особ.внесок 0,25 друк.арк., 

5. Замкова Н., Махначова Н., Бондар В. Застосування методу контент-аналізу 

у дослідженні сталого розвитку громад в умовах воєнного стану. Державне 

управління: удосконалення та розвиток. 2025. №9. (Заг.обсяг – 0,42 друк.арк, 

особистий внесок -0,2 друк.арк) https://doi.org/10.32702/2307-156.2025.9.9%20, 

6. Гнидюк І.В., Замкова Н.Л. Валютна діяльність комерційних банків в 

умовах ринкової глобалізації. Соціально-політичні, економічні та гуманітарні 

виміри європейської інтеграції України: зб. наук. пр. ХІІІ Міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Вінниця-Луцьк, 14-16 травня 2025 р. Вінниця, 2025. Ч. 1. С.294-301. 

7. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Робоча програма. ОС “бакалавр”, 

галузь знань С “Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини”, спеціальність С1 “Економіка та міжнародні економічні відносини”, 

освітня програма “Міжнародні економічні відносини”. Вінниця: Редакційно-

видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, 2025. 24 с. (Заг.обсяг - 1,39 др. арк, особ.внесок 

– 0,7 друк.арк); 

8. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Робоча програма. ОС “бакалавр”, 

галузь знань В “Культура, мистецтво та гуманітарні науки”, спеціальність В11 

“Філологія”, освітня програми “Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша - англійська”. Вінниця: Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ 

ДТЕУ, 2025. 23 с. (Заг.обсяг - 1,33 др. арк, особ.внесок – 0,66 друк.арк); 

9. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія та критичне мислення. Робоча 

програма. ОС “бакалавр”, галузь знань D “Бізнес, адміністрування та право”, 

спеціальність D 1 “Облік і оподаткування”, освітня програма “Облік і 

оподаткування”. Вінниця: Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, 2025. 24 с. 

(Заг.обсяг - 1,39 др. арк, особ.внесок – 0,7 друк.арк); 

10. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія та критичне мислення. Методичні 

рекомендації до самостійної роботи. ОС “бакалавр”, галузь знань D “Бізнес, 

адміністрування та право”, спеціальність D 1 “Облік і оподаткування”, освітня 

програма “Облік і оподаткування”. Вінниця: Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ 

ДТЕУ, 2025. 20 с. (Заг.обсяг - 1,16 др. арк, особ.внесок – 0,58 друк.арк); 

11. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Методичні рекомендації до 

самостійної роботи. ОС “бакалавр”, галузь знань I “Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення”, спеціальність I 10 “Соціальна робота та 

консультування”, освітня програма “Соціальне забезпечення”. Вінниця: 

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, 2025. 20 с. (Заг.обсяг - 1,16 др. арк, 

особ.внесок – 0,58 друк.арк);  

12. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Робоча програма. ОС “бакалавр”, 

галузь знань С “Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини”, спеціальність С4 “Психологія”, освітня програма “Економічна та 

соціальна психологія”. Вінниця: Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, 

2025. 20 с. (Заг.обсяг - 1,16 др. арк, особ.внесок – 0,58 друк.арк);  
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13. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Методичні рекомендації до 

самостійної роботи. ОС “бакалавр”, галузь знань С “Соціальні науки, 

журналістика, інформація та міжнародні відносини”, спеціальність С4 

“Психологія”, освітня програма “Економічна та соціальна психологія”. Вінниця 

: Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ, 2025. 20 с. (Заг.обсяг - 1,16 др. арк, 

особ.внесок – 0,58 друк.арк);  

14. Замкова Н., Кокарча Ю. Філософія. Методичні рекомендації до 

самостійної роботи. ОС “бакалавр”, галузь знань С “Соціальні науки, 

журналістика, інформація та міжнародні відносини”, спеціальність С1 

“Економіка та міжнародні економічні відносини”, освітня програма 

“Міжнародні економічні відносини”. Вінниця : Редакційно-видавничий відділ 

ВТЕІ ДТЕУ, 2025. 20 с. (Заг.обсяг - 1,16 др. арк, особ.внесок – 0,58 друк.арк). 

Здійснювала керівництво науково-дослідною роботою здобувачів 

освітнього ступеня “магістр”. 

Таким чином, контракт виконано за всіма пунктами відповідно до цільових 

показників діяльності закладу вищої освіти. 
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